
LÄNGER GEÖFFNET

10–20 UHR

FREITAG

15.
November

10–20 UHR

16.
November

SAMSTAG

GÜNSTIGER
IMMER

G)

Nähere Bedingungen  
siehe Seite 4/5.

G)* �kontrolliert biologischer Anbau Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

F)Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 19.11.2024.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis.  
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 19.11.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

*** �Unverbindliche  
Preisempfehlung  
des Herstellers.H_J7-24_S01

ESSTISCH „Spencer“ Zerreiche massiv geölt, 
mit Schweizer Kante, Gestell Metall schwarz, 
B/L ca. 90 x 160 cm, 75 cm hoch  40307982

STUHLSERIE „Flynn“ Bezug Bouclé-Stoff hellgrau, Gestell Metall schwarz 
lackiert  01 Stuhl  40301107  02 Armlehnstuhl  40301108

TRINKBECHER Edelstahl/Kunst-
stoff, inkl. Strohhalm, ca. 1,2 L  
40532646, -47, 40531495, -97, -98

DUFTKERZE Glas, Wachs, Brenndauer: 45 
Stunden, Zusammensetzung: 8 % Duftölan-
teil, 67 % Paraffin, 33 % Palmwachs, ø ca. 
7 cm, 8 cm hoch  10562246 - 48

versch. Farben

versch. Düfte

LUNCH BOX EVERYWAY „Eco+“ Kunststoff, 
inkl. aufklappbarem Einsatz, B/L ca. 17 x 22 cm, 
8 cm hoch  40532555

BUTTERDOSE Kunststoff, 
B/L ca. 11 x 16 cm, 7 cm 
hoch  40532542

HENSSLERS BRATPFANNE Mehrschichtmate-
rial aus Edelstahl u. Aluminium, mit Waben-
struktur, ø ca. 28 cm  40533095

AKKU-TISCHLEUCHTE Metall, cappucci-
no, grau, orange-matt, schwarz, ca. 37 cm 
hoch  46521496, 46521975, -76, 78,  

HANDTUCH „Kuschel Wuschel“ reine 
Baumwolle, B/L ca. 50 x 100 cm  11823892 

MUSSELIN BETTWÄSCHE reine 
Baumwolle, mit Kokos-Knöpfen, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40841593 

besonders kuschelig 
und anschmiegsam

mit Bio Baumwoll-Gewebe

Set aus Kissen + Decke

BETTEN-SET „Bio“ Bezug 100 % Baumwolle (kbA*), Füllung 100 % 
Polyester Kopfkissen ca. 900 g Paradies Softys®, Decke ca. 1010 g 
Paradies Fill®, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40800079

TOPF-SET „Alicante“ Edelstahl rostfrei, enthält 3 Kochtöpfe ø je  
ca. 16, 20 u. 24 cm, 1 Bratentopf ø ca. 20 cm m. Glasdeckel, energie
sparender SiliTherm®-Allherdboden  40530905 

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

inkl. Glasdeckel

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

02 Armlehnstuhl

69.-
**

je

Esstisch

299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Stuhl

59.-
**

je

9.-
Trinkbecher

7.-
Handtuch

5.-
Butterdose

4.-
Duftkerze

39.-
Hensslers Bratpfanne

19.-
Akku-Tischleuchte

je

29.-
Musselin Bettwäsche

-44%
statt 8,99 UVP***

9.-
Lunch Box Everyway

-43%
statt 15,99 UVP***

 79.95
Betten-Set 2-tlg.

 99.-
Topf-Set 4-tlg.

-54%
statt 219,- UVP***

-44%
statt 69,99 UVP***
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GÜNSTIGER
IMMER

G)

00
Mit Kundenkarte, 

auf „Aktions-
preis“-Artikel, 

Siehe A)

€€11
Beim Kauf ab 

200€

GUTSCHEIN

00
Mit Kundenkarte, 

auf „Aktions-
preis“-Artikel, 

Siehe A)

Beim Kauf ab 
3000€

0000 €€1155..
GUTSCHEIN

22
50%

BIS ZU

SPAREN

2
** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  

sind Endpreise und gelten bis einschließlich 19.11.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Cortina

geeignet für TV-Geräte 
bis ca. 75 Zoll

inkl. 
LED-Beleuchtung

25 Bewertungen (Stand 27.09.2024) auf hoeffner.de
4 .6

inkl. Kaltschaum-Polsterung
inkl. Nosagfederung
inkl. Schlaffunktion
inkl. 2 Zierkissen
inkl. Bettkasten

134 Bewertungen (Stand 27.09.2024) auf hoeffner.de
4 .5

Wohnlandschaft „Frieda“ Bezug Stoff grau, B/L ca. 
258 x 180 cm, 87 cm hoch, ohne Dekokissen  29404894

03

Wohnprogramm „Cortina“ Front MDF schwarz supermatt, Korpus Eiche Altholz Nachbildung, Absetzung Hirnholz Nachbildung  01 Wohnkombination B/T ca. 325 x 47 cm, 205  cm hoch  13207046  02 Sideboard  
B/T ca. 170 x 42 cm, 94  cm hoch  13207048  Kleinmöbel-Programm „Nisio“ Korpus/Schubfront Asteiche Nachbildung, Türen Kunststoff anthrazit  03 Kommode 2 Türen, 1 Schub, B/T ca. 78 x 35 cm, 100 cm hoch  13346736  99,-**  
04 Kommode 3 Türen, 1 Schub, B/T ca. 115 x 35 cm, 119 cm hoch  13346732  05 Sideboard 2 Türen, 4 Schübe, B/T ca. 153 x 35 cm, 80 cm hoch  13346734  06 Sideboard 3 Türen, 4 Schübe, B/T ca. 202 x 35 cm, 80 cm hoch   
13346735  07 TV-Lowboard B/T ca. 202 x 35 cm, 48 cm hoch  13346733

01 Ecksofa „Atisha“ Bezug Cord grau, B/L ca. 193 x 136 cm, 86 cm hoch  50405723   
02 Schlafsofa „Konstantina“ Bezug Flachgewebe natur, B/T ca. 222 x 86 cm, 88 cm hoch, Liegefläche ca. 187 x 157 cm  40408394   
03 Couchtisch „Fiano“ Korpus/Front Asteiche Nachbildung, Rahmen anthrazit foliert, B/L ca. 55 x 100 cm, 40 cm hoch  11327264   
04 Couchtisch „Luise“  Klarglas, Gestell Metall champagnerfarbig pulverbeschichtet, B/L ca. 72 x 71 cm, 47 cm hoch  12346719

H_J7_S02

inkl.  
2 Armlehnkissen

geeignet für Saugroboter

79,-
03 Couchtisch  

„Fiano“

**

sofort 
verfügbar

99,-
04 Couchtisch  

„Luise“

**

sofort 
verfügbar

359,-
02 Sideboard 

**

199,-
06 Sideboard 

**

149,-
04 Kommode 
„Nisio“

**

599,-
01 Wohnkombi 

„Cortina“

**

sofort 
verfügbar

149,-
07 TV-Lowboard 

 „Nisio“

**

sofort 
verfügbar

169,-
05 Sideboard 

 „Nisio“

**

sofort 
verfügbar

299,-
01 Ecksofa  
„Atisha“

**

sofort 
verfügbar

449,-
02 Schlafsofa  
„Konstantina“

**

sofort 
verfügbar

799,-
Wohnlandschaft  

„Frieda“

sofort 
verfügbar

**
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Mit Kundenkarte, 
auf „Aktions-

preis“-Artikel, 
Siehe A)

Mit Kundenkarte, 
auf „Aktions-

preis“-Artikel, 
Siehe A)

3000€

Mit Kundenkarte, 
auf „Aktions-

preis“-Artikel, 
Siehe A)

Beim Kauf ab 
1000€

0000 €€55
GUTSCHEIN

Mit Kundenkarte, 
auf „Aktions-

preis“-Artikel, 
Siehe A)

Beim Kauf ab 
5000€

0000 €€2255..
GUTSCHEIN

50%
BIS ZU

SPAREN

3
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Nähere Bedingungen  
siehe Seite 4/5.

G)A)

Valeggio

Valeggio
inkl. Bettkasten
inkl. Bornellfederkern-Box
inkl. Bornellfederkern-Matratze H2
inkl. Schaumstoff-Topper

inkl. 
Sitzkissen grau

ohne Lattenroste  
und Matratzen

Wohnlandschaft „Ibby“ Bezug Flachgewebe grau,  
B/L ca. 294 x 173 cm, 73 cm hoch, Liegefläche B/L ca. 160 x 230 cm,  
ohne Dekokissen  20403530  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

inkl. Schlaffunktion
inkl. verstellbare Armlehne
inkl. 3 Rückenkissen

114 Bewertungen (Stand 06.08.2024) auf hoeffner.de
4 .5

Polsterbett „Dursley“ Flachgewebe creme, 
B/L ca. 193 x 213 cm, 110 cm hoch, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen  40129178

150 Bewertungen (Stand 06.08.2024) auf hoeffner.de
4 .7

60 Bewertungen (Stand 06.08.2024) auf hoeffner.de
4 .6

inkl. 5 Einlegeböden u.
2 Kleiderstangen

02

Garderoben-Programm „Valeggio“ Korpus matt weiß, Front Hochglanz weiß  01 Garderobenschrank 1 Tür, 1 Spiegeltür, 4 Böden, 1 Kleiderstange, B/T ca. 58 x 35 cm, 195 cm hoch  12363211 02 Garderobenpaneel 
B/T ca. 76 x 20 cm, 114 cm hoch  12360419  59,-**  03 Garderobenbank  B/T ca. 75 x 35 cm, 53 cm hoch  12360478  04 Spiegel B/T ca. 58 x 2 cm, 80 cm hoch  12360480  05 Schuhschrank 1 Schub, 1 Tür, B/T ca. 58 x 35 cm, 
105 cm hoch  12360479  Boxspringbett „Princess“ Flachgewebe beige, B/L ca. 152 x 213 cm, 116 cm hoch, Liegefläche ca. 140 x 200 cm, ohne Dekokissen  12126267  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

01 Stuhl „Ingo“ Bezug Microfaser dunkelgrau, Absetzung hellgrau, Gestell Metall schwarz  15300270  02 Schwingstuhl „Harun“ Bezug 
Stoff olive, Gestell Metall dunkelgrau  40304801  03 Kleiderschrank „Smallridge“ mittig 2 Spiegeltüren, Front weiß, Korpus Eiche 
sägerau Nachbildung, B/T ca. 200 x 56 cm, 190 cm hoch  11136942  04 Couchtisch „Canneto“ weiß, gestell Metall schwarz, ca. ø 48cm, 
45 cm hoch  13340902  05 2-Satz Beistelltisch „Tora“ Metall grau pulverbeschichtet, B/L ca. 41 x 41 cm, 53 cm hoch  13346689

H_J7_S03

Alles am Lager.
Ni     teuer!

15,-
04 Couchtisch  

„Canneto“

**

sofort 
verfügbar 49,-

05 Beistelltisch 
„Tora“

**

sofort 
verfügbar

79,-
01 Stuhl  
„Ingo“

**

sofort 
verfügbar

49,-
02 Schwingstuhl  

„Harun“

**

sofort 
verfügbar

39,-
04 Spiegel

**

89,-
03 Garderoben-
bank

**

599,-
Boxspringbett 

„Princess“

**

sofort 
verfügbar

169,-
01 Garderoben-

schrank 
 „Valeggio“

**

sofort 
verfügbar

99,-
05 Schuhschrank 

 „Valeggio“

**

sofort 
verfügbar

299,-
03 Kleiderschrank  

„Smallridge“

**

sofort 
verfügbar

249,-
Polsterbett  
„Dursley“

sofort 
verfügbar

**

699,-
Wohnlandschaft  

„Ibby“

sofort 
verfügbar

**
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GÜNSTIGER
IMMER

G)

4

A) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte beim Kauf von Artikeln, die als „Aktionspreis“gekennzeichneten sind, einen der folgenden Gutscheine: 100 € ab 200 € Einkaufssumme, 500 € ab 1.000 € Einkaufssumme, 1.500 € ab 3.000 € Einkaufssumme, 2.500 € ab 5.000 € Einkaufssumme, 4.000 € ab 8.000 € Einkaufssumme oder 6.000 € ab 12.000 € 
Einkaufssumme. Die Einkaufssumme ist die Summe der am Artikel ausgezeichneten Preise ohne Nachlässe. Der Gutscheinbetrag wird von der Einkaufsumme abgezogen. Alle in Anzeigen, Prospekten und auf Plakaten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Pro Person und Haushalt nur ein Gutschein. 
Keine Barauszahlung oder Anwendung auf Kaufgutscheine, Bücher und Dienstleistungen. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel teil. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig für Neukäufe. Gültig bis mindestens 19.11.2024. C) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner gegen Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“gekennzeichneten 
Küchen 50 % Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis einschließlich 19.11.2024. In Einzelfällen kann es für 
ausgewählte Artikel während oder nach Aktionsende zu höheren Rabatten und weiteren Preisnachlässen kommen. F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. 

H_J7_S04

00
Mit Kundenkarte, 

auf „Aktions-
preis“-Artikel, 

Siehe A)

€€11
Beim Kauf ab 

200€

GUTSCHEIN

00
Mit Kundenkarte, 

auf „Aktions-
preis“-Artikel, 

Siehe A)

Beim Kauf ab 
3000€

0000 €€1155..
GUTSCHEIN

22
50%

BIS ZU

SPAREN

01 SCHWEBETÜRENSCHRANK 2-trg., Korpus/Frontapplikationen Nordic-Eiche Nachbildung, Front Glas kieselgrau, B/T ca. 250 x 67 cm, 217 cm 
hoch  Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen u. Beleuchtung  40101308  02 POLSTERBETTGESTELL Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff 
mouse, Kopfteil gesteppt, Metallfüße schwarz, ohne Beimöbel u. Dekokissen  40128920

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

inkl. Kopfteilverstellung

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

Gegen Mehrpreis:

Gegen Mehrpreis:

Bettkasten

Schlaffunktion

Bettkasten

Schlaffunktion

WOHNLANDSCHAFT „Avilla“ Bezug Stoff cappuccino, B/L ca. 187 x 285 cm, 86 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Rückseite echt, Kopfteilverstellung, 
Klapparmlehne  50405948  Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Bettkasten  Gesamtpreis inklusive aller genannten Zusatzausstattungen:  50403267  849,-**

WOHNLANDSCHAFT „Sky“ Bezug Stoff schwarz, B/L ca. 175 x 265 cm, 89 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive: Rückseite echt, Klapparmlehne  28409274 Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Bettkasten 
Gesamtpreis inklusive aller genannten Zusatzausstattungen:  28405161  899,-**

inkl. Klapparmlehne

inkl. Klapparmlehne

POLSTERBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff beige, Füße Metall schwarz, Kopfteil 
gepolstert, bestehend aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, 2x Bonnellfederkern-Matratze,  
2x Unterbau mit Bonnellfederkern u. Bettkasten, ohne Dekokissen u. Beimöbel  40129247

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff burgundy, Füße Chrom schwarz, Kopfteil gepolstert, 
bestehend aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, Taschenfederkern-Matratze stoffbezogen mit 2 Kernen in 
einem Bezug, Härte H2 u. H3, Unterbau mit Bonnellfederkern, ohne Dekokissen u. Beimöbel  40129139

7-ZONEN SCHAUMSTOFF-MATRATZE  11145243  
Matratzenhöhe ca. 20  cm, Bezug Seaqual-
Fasern 18 cm punktelastischer PUR-Schaum  
Bezug: Doppeltuch, 100 % Polyester

WASCHBAR BIS

60°7-ZONEN

02 Polsterbettgestell

599.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
01 Schwebetürenschrank

899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft

799.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft

699.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Boxspringbett
1299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Polsterbett

899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Matratze

199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft

999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

NOCH VOR 
WEIHNACHTEN 

ERHÄLTLICH
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OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

• Drehtürenschrank
• Doppelbett
• 2x Nachtkonsole

Im Preis enthalten:

5
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in 
Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 19.11.2024. G) Sehen Sie ein bei uns gekauftes 
Möbelstück aus unserem regulären Sortiment innerhalb von 14 Tagen bei gleicher Leistung nachweislich woanders günstiger, dann kommen Sie gleich mit diesem Preis zu uns. Wir machen Ihnen den gleichen Preis und Sie erhalten einen zusätzlichen Bonus. Ausgenommen hiervon sind Internetangebote. Sie zahlen den reduzierten Verkaufspreis. Höffner macht 
den besten Preis. Garantiert!

H_J7_S05

Mit Kundenkarte, 
auf „Aktions-

preis“-Artikel, 
Siehe A)

Mit Kundenkarte, 
auf „Aktions-

preis“-Artikel, 
Siehe A)

3000€

Mit Kundenkarte, 
auf „Aktions-

preis“-Artikel, 
Siehe A)

Beim Kauf ab 
1000€

0000 €€55
GUTSCHEIN

Mit Kundenkarte, 
auf „Aktions-

preis“-Artikel, 
Siehe A)

Beim Kauf ab 
5000€

0000 €€2255..
GUTSCHEIN

50%
BIS ZU

SPAREN

WOHNWAND Front weiß, Absetzung Eiche Artisan Nachbildung, B/T ca. 329 x 50 cm, 210 cm hoch   
40202950  Gegen Mehrpreis: Beleuchtungs-Set 40202951  

inkl. Kopfteilverstellung

ausziehbar auf ca. 240 cm

01 ESSTISCH MIT FUNKTION Keramik schwarz auf Sicherheitsglas, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, B/L ca. 90 x160 cm, 76 cm hoch  40305662  02 STUHL Bezug Stoff bordeaux, Gestell 
schwarz pulverbeschichtet  40305728  03 SESSEL Bezug Stoff bordeaux, Gestell schwarz pulverbe-
schichtet  40305441

E) �EU-Energiekennzeichnung

geeignet für Saugrobobter

BELEUCHTUNGS-
SET  40202951  
179,-** 

S13-0592
Hohenstein

DOPPEL-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE  40141426
Matratzenhöhe ca. 25 cm, Micro-Taschenfederkern 
einseitig, ca. 500 druckentlastende Nano-Taschen-
federn, hochwertige Komfortschaum-Polsterung 
beidseitig
Bezug: Doppeltuch, 100 % Polyester

WOHNLANDSCHAFT „Caro“ Bezug Microfaser grau, 
Stellmaß ca. 350 x 214 cm, ohne Dekokissen   
Inklusive: Kopfteilverstellung, Rückseite echt  24408461  
Gegen Mehrpreis: Zierkissen, Schlaffunktion   

SCHLAFZIMMER Bianco Eiche Nachbildung, Absetzung graphit, Applikation Hirnholz-Optik, bestehend aus: Drehtürenschrank 5-trg., B/T ca. 
250 x 58 cm, 216 cm hoch, Doppelbett Polsterkopfteil Kunstleder anthrazit, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen, 2x Nachtkonsole schwebend  
40100501  Gegen Mehrpreis: Nachtkonsolen-Paneele mit Beleuchtung, Passepartoutrahmen

Schlafzimmer

999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnwand

899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Esstisch

599.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 79.-
02 Stuhl

je ** 99.-
03 Sessel

je **

Matratze

299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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6
** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  

sind Endpreise und gelten bis einschließlich 19.11.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten  
bis einschließlich 19.11.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Nähere Bedingungen  
siehe Seite 4/5.

G)
H_J7_S06

GÜNSTIGER
IMMER

KÜHL-GEFRIER-KOMBINATION „KG 
320.2“ weiss, B/T ca. 49 x 56 cm, 143 cm 
hoch, Nutzinhalt 175 L, davon Gefrier-
raum 53 L, 195 kWh/Jahr, stufenlose 
Temperaturregelung, je 3 Glasabla-
gen, Türablagen und Gefrierschübe  
Inklusive: Türanschlag wechselbar, LED  
10604083

TRINKBECHER Edelstahl u. Kunststoff,  ca. 1,2 L, verschie-

dene Farben  Inklusive: Strohhalm  40531495, -97, -98, -99, 

40532646, -47

auch in grau erhältlich

WASCHVOLLAUTOMAT „WN-
HEI74SAPS/DE“ SterilTub, Steam-
Tech, Snow-Flake Trommel, 
Dauer Eco-Programm 3 h 16 min, 
Lautstärke Schleudern 76 dB, 
Verbrauch 42 L, 45 kWh, B/T ca. 
59 x 47 cm, 85 cm hoch  46010185  

PARTYPFANNE „12316“ 1500 W, für Pizza, zum Braten, 
Kochen, Schmoren, Dünsten, Garen uvm., regelbarer 
Thermostat (5 Stufen), ø ca. 40 cm, 7cm hoch  46150703  

1400
UPM

7kg
FASSUNGS
VERMÖGEN

AQUA
STOPP

LED
BELEUCHTUNG

AUFBEWAHRUNGSDOSEN-SET Glas, Deckel, enthält 
je 1 rechteckige Dose à 330 ml, 550 ml, 850 ml, 1,2 L 
u. 1,85 L, je 1 quadratische Dose à 330 ml, 550 ml u. 
700 ml  12532529

spülmaschinenfest

temperaturbeständig von  
-40 bis +300°C (o. Deckel)

MESSERBLOCK „Classic Line“ Spe-
zialklingenstahl, Griffe aus Kunststoff, 
best. aus: Messerblock Buche, je 1 
Gemüse-, Steak-, Fleisch-, Brot-, Zube-
reitungsmesser, Wetzstahl  9881140

ANTIHAFT-
 BESCHICHTET

SCHNEIDEBRETT-SET
Kunststoff, ca. 25 x 15 cm  40530225

VORRATSDOSEN-SET „Pantry“ Borosilikatglas, Edelstahl, 
Kunststoff, enthält je 1 Dose à 400, 900 u. 1400 ml, inkl. 9 
selbstklebenden Etiketten  12535172  29,-

SCHNEIDEBRETT 
Akazie, mit Saftrille, 
B/L ca. 30 x 23 cm, 1 cm 
hoch  40531227 

GIN & TONIC GLAS-SET 
Kristallglas, á 640 ml   
10541253  

V-HOBEL JULIENNE „Violi® 2.0“ 
Edelstahl, Kunststoff, Antirutsch-
füße aus Silikon, Restehalter, 
auswechselbare Klinge, B/L ca. 
8 x 32 cm, 2 cm hoch  12532891 

LEUCHTENSERIEO) Metall schwarz/goldfarben 01 Deckenleuchte 3-flg., ca. 53 cm breit  46520257  
02 Pendelleuchte 1-flg. 11684499  03 Pendelleuchte 3-flg., ca. 53 cm breit  46520256  29,-   
04 Tischleuchte 1-flg., ca. 40 cm hoch  46520254  05 Stehleuchte 1-flg., ca. 154 cm hoch  46520255

03

LEUCHTENSERIEO) Metall schwarz/goldfarben  01 Pendelleuchte 3-flg., ca. 74 cm breit  
11688125  02 Deckenleuchte 1-flg., ca. ø 35 cm  46520742  03 Wandleuchte 1-flg., ca. 
18 x 24 cm  Inklusive:  Zuleitung  46520741  04 Tischleuchte 1-flg., ca. 28 cm hoch  11688293  
29,-  PENDELLEUCHTENO) 1-flg., Metall schwarz/goldfarben  05 ø ca. 18 cm  11688313  25,-  
06 ø ca. 35 cm  11688124  49,-  

04

06

05

9.-
Trinkbecher

je

Kühl-Gefrier-Kombination

 229.- **

25.-
Dosen-Set 8-tlg.

SET-PREIS

 53.-
Messerblock

5.-
Schneidebrett-Set

SET-PREIS

2-tlg.

5.-
Schneidebrett

39.-
01 Deckenleuchte

 25.-
02 Pendelleuchte  19.-

04 Tischleuchte

 29.-
05 Stehleuchte

69.-
01 Pendelleuchte

49.-
02 Deckenleuchte

25.-
03 Wandleuchte

 25.-
05 Pendelleuchte

-70%
statt 179,99 UVP***

Waschvollautomat

279.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

-49%
statt 549,- UVP***

-42%
statt 399,- UVP***

11.-
Gin & Tonic Glas-Set

SET-PREIS

4-tlg.

-71%
statt 38,50 UVP***

19.-
V-Hobel Julienne

-49%
statt 37,50 UVP***

 25.-
Partypfanne

29.-
Dosen-Set 3-tlg.

-41%
statt 49,95 UVP***

SET-PREIS

7-tlg.

-49%
statt 49,99 UVP***
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7
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

O) ohne Leuchtmittel*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers. H_J7_S07

GÜNSTIGER
IMMER

G)

GLAS-SERIE „Mozart“  
Teqton-Klarglas  je 3,50
Sektglas 280 ml  549582 
Weißweinglas 560 ml  549583 
Rotweinglas 720 ml  549584 
Longdrinkbecher 365 ml  549586

KAFFEESERVICE „Isabella“ enthält je 6 Kaffeetassen, Untertassen u.  
Dessertteller  11520527  TAFELSERVICE 12-tlg.  12520526  (o. Abb.) 49,-

KAFFEESERVICE „Skagen“ Porzellan, enthält je 6 Kaffee
tassen, Kaffeeuntertassen u. Dessertteller  11524828   
TAFELSERVICE 12-tlg.  11524829  (o. Abb.) 69,-

STAUBSAUGER „LX5-2-ANIM“ stufenlose 
Saugkraftregelung, 4-stufige Staubtrennung, 
waschbarer Hygiene Filter, XL-Räder, Kabelauf-
wicklung, Lautstärke 80 dB  619356

spülmaschinenfest

spülmaschinenfest

spülmaschinenfest

inkl. Fugen- u. Polsterdüse

Staubbehältervolumen: 1,8 l

DustTrap Bodendüse

verwendbar als  
Deckel oder Grillfpanne

HEISSLUFT-FRITTEUSE „HLF-3200“ Edelstahl, 1500 
W, Kapazität: 3,2 L, 60 min Timer, 80 – 200°C, LED-
Anzeige  618387  

MIKROWELLE „MW-20W“ 800 W, Drehteller, 
5 Leistungsstufen, 35 min Timer  614701

WASSERKOCHER „WK 3468“ 1 L, 2200 W, 360° 
Sockel, Dampfstoppautomatik, verdecktes 
Heizelement, klappbarer Deckel, Start-Taste, 
Kontrollleuchte, Überhitzungsschutz, Ausguss-
zotte m. Filtersieb 618368

MINI-BACKOFEN „MBO-15S“ 1200 W, 15 L, Timer, Alarm, 
Ober-/Unterhitze, Temperaturregelung 100 – 230°C   
Inklusive: Grillrost, Backblech  618385

ALUGUSS-BRÄTER „Gustus“ 3-teilig, ILAG keramikbe-
schichtet, Sichtglasdeckel m. Aromaknopf backofenfest 
bis 180°C, Bräter backofenfest bis 240°C, 7,7 L, ca. 25 x 38 
cm, Aluguss-Pfanne statt Glasdeckel als Bräterdeckel 
oder Grillpfanne verwendbar  12534666, 11531327  59,-

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

spülmaschinenfest

PFANNEN-SET Aluminium 
Vakuumdruckguss, Kera-
mikversiegelung, enthält je 
1 Pfanne  ø ca. 24 u. 28 cm  
40531270

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

ANTIHAFT-
 BESCHICHTET

SALATSCHLEUDER „Optimus“ Edelstahl, 
Kunststoff, Stopp-Knopf, Volumen 5 L, ø 
ca. 27 cm, 14 cm hoch  40530343

BESTECK-SET „Alteo“  
Cromargan® Edelstahl Rost-
frei 18/10 matt, enthält je 6 
Menügabeln, Menümesser, 
Menülöffel, Kaffeelöffel und 
Kuchengabeln  10539726

spülmaschinenfest (o. Deckel)

SCHMORTOPF „Omni“ rechteckig, Edelstahl, Glas-
deckel, ILAG antihaftbeschichtet, ca. 28 x 28 cm, 
10 cm hoch  12531300

LEUCHTENSERIEO) Wiener Geflecht 01 Stehleuchte 1-flg., ca. 150 cm hoch  11687680 
02 Deckenleuchte 3-flg., ca. ø 24 cm  11687684  39,-  03 Deckenleuchte 3-flg., ca. ø 40 cm  11687679  
59,-  04 Tischleuchte 1-flg., ca. 26 cm hoch  11687675  29,-  05 Tischleuchte 1-flg., ca. 31 cm hoch  
11687676  29,-  06 Tischleuchte 1-flg., ca. 43 cm hoch  11687677  39,-

05

06

02

LEUCHTENSERIEO) 

01 Tischleuchte 1-flg., Rattan-Optik,  
ca. 25 cm hoch  11687652 
02 Pendelleuchte 1-flg., Bambus-Rattan,  
ca. ø 23 cm  11686655  29,-
03 Pendelleuchte 1-flg., Bambus-Rattan,  
ca. ø 23 cm  11686656  39,-

LEUCHTENSERIEO) 01 Tischleuchte 1-flg., Bambus/Holz, 
ca. 31 cm hoch  11687395  02 Tischleuchte 1-flg., Bambus-
Optik, ca. 36 cm hoch  11680543  39,- 03 Pendelleuchte 1-flg., 
Rattan/Stoff, ca. ø 40 cm  11686658  04 Pendelleuchte 1-flg., 
Bambus, ca. ø 46 cm  11686459  49,-  05 Pendelleuchte 1-flg., 
Bambus, ca. ø 46 cm  11687262  69,-

04

05

02

03

TOP-FSET „Modus“ hochwertiger Edelstahl 18/10, mit Innenskalierung, extrem 
dicker Boden für gleichmäßige und schnelle Wärmeverteilung, enthält je 1 Fleisch-
topf ø ca. 16, 20 und 24 cm, 1 Bratentopf ø ca. 20 cm mit Deckeln  12531118 

59.-
Kaffeeservice 18-tlg.

69.-
Besteck-Set 30-tlg.

99.-
Staubsauger

 99.-
Topf-Set 4-tlg.

 59.-
Pfannen-Set

SET-PREIS

2-tlg.

 79.-
Schmortopf

 49.-
Mikrowelle

 49.-
Heißluft-Fritteuse

 49.-
Mini-Backofen

 49.-
Salatschleuder

 25.-
Wasserkocher

59.-
01 Stehleuchte

 59.-
03 Deckenleuchte

 29.-
04 Tischleuchte

 29.-
02 Pendelleuchte

 49.-
03 Pendelleuchte

 29.-
01 Tischleuchte 25.-

01 Tischleuchte

-40%
statt 99,- UVP***

-37%
statt 39,99 UVP***

-56%
statt 135,- UVP***

-53%
statt 149,99 UVP***

-52%
statt 209,95 UVP***

3.50
Glas

je

-49%
statt 6,95 UVP***

39.-
Kaffeeservice

-59%
statt 95,99 UVP***

18-tlg.
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KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

Ihre persönliche 
Küchenplanung und 
Beratung bei Höffner:

EINFACH ONLINE 
TERMIN 
RESERVIEREN.
hoeffner.de/kuechen

OHNE ANZAHLUNG.    
   OHNE GEBÜHREN.

bis 
zu5JahreJahre

0% FINANZIERUNG

F)

KEINE ZINSEN

ALLE

OHNE
ANZAHLUNG

KÜCHEN

12
PREIS

FÜR FREI GEPLANTE KÜCHENC)

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 
Küchen mit Höffner  

Kundenkarte  
Siehe C)

Alle angegebenen Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. 
Alle Angebote ohne Dekoration.

# �Lieferpreis deutschlandweit. Montage gegen Mehrpreis. Alle Preise 
in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis einschließlich 
19.11.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Nähere Bedingungen  
siehe Seite 4/5.

F)E)C)
Honline_J7_S08

Honline

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

DEUTSCHLANDS
TESTSIEGER

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

in Deutschland25×

•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50  

15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•  Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster 

•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn 
•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  EKZ Nova Eventis | 06237 Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen Vorlage des Coupons 
für Sie und eine Begleitperson. Preis je Portion. Gültig bis einschließlich 19.11.2024.

Höffis Currywurst XL Berliner/

Pfannkuchen
mit Pflaumenmus

++
Plus 1 Tasse Filterkaffee
Gültig bis einschl. 19.11.2024.

Gültig bis einschließlich 
19.11.2024.

1.-je

K)Gutschein K)Gutschein

1.90je

Das Schlemmer-Restaurant

Die EINBAUKÜCHE in einem Mix aus Tendfarbe Kunststoff  
taupegrau mit Sierra-Eiche Nachbildung brillliert durch eine  
funktionelle Geräteausstattung. Inklusive aller Elektrogeräte, 
ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung,  
ca. 290 x 310 x 245 cm  41130132, 41410758, 41460121, 13057088

Inklusive Elektrogeräte:
• �Einbau-Backofen  BEK43511XB 
• �Glaskeramik-Kochfeld  HK624000XB
• Dunstesse  DVK5961HB

Dunstesse

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Mikrowelle

INKLUSIVE

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Kühlschrank

INKLUSIVE

• �Kühlschrank  NSK5O88ES
• �Geschirrspüler  FSB32610Z
• Mikrowelle  MBK 2051-M

Inklusive Premiere- 
Elektrogeräte:
• Backofen-Set  50152
• Flachschirmhaube   
     3664620-E
• Kühlschrank  361726
• Geschirrspüler  246804
• Spüle  Schock Callidus D100

Kleine KÜCHE perfekt in 
Szene gesetzt. Die Fronten 
sind ein Mix aus weiß 
mit Hängeschränken 
in maisgelb. Inklusive 
aller Elektrogeräte, ohne 
Nischenrückwand, Misch-
batterie und Beleuchtung, 
ca. 120 + 240 cm.  41400166, 
41130023, 41500638

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

���������Flachschirmhaube

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik-Kochfeld

INKLUSIVE

Einbau-Backofen
INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)
Geschirrspüler

INKLUSIVE

Dunstesse

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Einbauküche mit Charme, 
die Fronten sind ein Mix 
aus Kunststoff sand mit 
Nußbaum Nachbildung. 
Inklusive aller Elektroge-
räte, ohne Nischenrück-
wand, Mischbatterie und 
Beleuchtung, ca. 
275 + 120 cm.  41100239

Inklusive Laurus- 
Elektrogeräte:
• Backofen  LEB3
• Glaskeramik- 
     Kochfeld  LCA600
• Dunstesse  MISSYBL60D
• Kühlschrank  LKG88E
• Geschirrspüler  LST604 

Einbauküche

4990.- #

FINANZIERUNG

60 × 83.17	 F)

Einbauküche
2990.- #

FINANZIERUNG

60 × 49.84� F)

Einbauküche
1990.- #

FINANZIERUNG

60 × 33.17� F)
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